



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»  
*КАФЕДРА КАРТОГРАФІЇ ТА ГЕОПРОСТОРОВОГО МОДЕЛЮВАННЯ*

**КАРТОГРАФУВАННЯ ІСТОРИЧНИХ ПРОЦЕСІВ НА ТЕРИТОРІЇ  
ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ В СЕРЕДИНІ ХХ СТОЛІТТЯ**

Ст. гр. КРТм-1  
Муха П. Б.  
Науковий керівник:  
Нікулішин В.І.

# ВСТУП

Наявність значної кількості історичних карт, які пов'язані із періодом 40-х років ХХ століття, свідчить про постійну зацікавленість цією тематикою. Проте саме даний період довгий час був і залишається вельми заполітизованим і заідеологізованим. Щодо одних і тих ж аргументів і фактів, подій і цифр майже у кожній частині населення в нашій країні, а також в наших сусідів є «своя правда», адже вони мають своє суб'єктивне бачення будь-якої події в певному ракурсі і, як наслідок, різні варіанти відображення подій даного періоду на історичних картах.

# АКТУАЛЬНІСТЬ ТЕМИ ДОСЛІДЖЕНЬ

Історичні дослідження національно-визвольних змагань, ілюстрація праць з історії і особливо вивчення історії потребують наявності історичних карт. Тому, на сьогоднішній день, дослідження відображення подій середини ХХ століття на території Західної України на історичних мапах залишається актуальним.

# МЕТА НАУКОВОЇ РОБОТИ

Метою цієї наукової роботи є висвітлення на основі карт, картосхем, картодіаграм та картограмм історичних подій, які розгортались на території Західної України в середині ХХ століття та мали доленосне значення для формування нашої держави.

# ЗАДАЧАМИ РОБОТИ Є:

Врезультаті виконаної роботи, ми маємо отримати:

- Серію тематичних карт, картограмм, картодіаграм по даному періоду на територію Західної України
- Завантажити карти в додаток Story Maps, для їхнього публічного перегляду

# ОБ'ЄКТИ ДОСЛІДЖЕНЬ

Об'єктами досліджень були історичні процеси, які відбувались на території Західної України в середині ХХ століття, а саме:

- Українсько-польські відносини в середині ХХ століття
- Бойовий шлях дивізії «Галичина»
- Діяльність ОУН-УПА

# НАУКОВА НОВИЗНА

Упровадження геоінформаційних систем для опису та висвітлення історичних подій, як глобального так і національного значення сьогодні є недостатнім. Для їх функціонального та використання в наукових, освітніх та пізнавальних цілях потрібно залучати істориків та фахівців з геоінформатики, виробити наукову методику.

# ВИХІДНІ ДАНІ

Для дослідження використовується архівні дані, історичні карти, схеми, топографічні плани та історичні світлини. Статистичні матеріали із книги Я.Дашкевича «Історія українського війська», які були перетворенні в Excel, шляхи рейдів сотень УПА із «Літопису УПА». Робота виконується в програмному пакеті ArcGIS.



# ВЕБ-ДОДАТКИ STORY MAPS

Story Maps Esri - це веб-додатки, які дозволяють комбінувати карти і описовий текст з привабливими фотографіями та мультимедійним змістом, у тому числі і відео. Додатки розроблені таким чином, що вони привабливі і зручні для всіх; їх можна використовувати в освітніх цілях і для залучення широкої громадськості.

*ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!*

*:)*